/—A
A A ELAT B A
B EAT R
A IBELAT R T A L8B4 IR ST 7 R TRk

- IRBIR: EREB. MAREE
- B WEBL. WHRBL. KB
» WPERAT AR, b Bl B AL EER . EH A IR,
ERL MR
- K BRIBIR: ST 4R el AW ERL. PSR R PR AR
IR
ASCRER LB B A BUR BT BEEA 4 (LU IR A AR .

TORLRIS: 75538

1. IVETEHL

A A B A R R
| RSy BL
Ak TS 25%

INBUAROR A b A S AN A BT A AN L 10075 78 i 10075 JufH
ANHIE300/5 ISy, /3 lRd% 12 . 5% 25% i AR | 20%
B, 1% 20% KB RN AL TS A .

I 5 it 2 E R SR RF R i i BoR Ak 15%
BORFe BRI AR S5 Aol ([ AR 55 A ML 7 Yl T D 15%
AR/ T0 . 25TOK R B HL I A e Al 15%

P B AR 1T 8042 7T 1 AR R HL s A 7 Al 15%
A P S X PR S Jah 2 b Al 15%

JUARRRES . AR . BRI X A S iS4l 15%
I SRR =5 P P 2 A I AT B Bl R 8 8 T £l 10%



https://dev-ipim.alphasolution.com.mo/zh-hans/gba/investment/taxation/mainlandcurrenttaxes/

AV BL B
St NS YBRIE 58 =7k (20194E1H 1H AR £ 2023412
H31H)
e fm A AE A B B A ARSI P, B ARSI
W BB TR 5 T . %A SEPRECE R, MY | 10%
A H R T b B B N B BT A 2l Al 4 A
Sof ZINFRVARR) i b 4 S g A BT A5 A B 100 75 76 100 73 6 EI300 3 s HIF 4, 4 Bl
$%25%. 50%1T AN NBL G20, f8iA 97 % 22 5% 10%.

(1) 2545 DB 194128073

1. MRS #1100 77 #1r=100x25%x20%=57]

2. MBS EI1007] - 3005 #/r=180%x50%x20%=18 7
3. AN TS HI=571+1873=237]

BT 5 =(100x5%) +(180%x10%)=237;

(2) HAtitH A

AR FIT A A < Bt 2R

NTIMVE SRS R [EH SR R mE, BB Wi ERRETT A WBais /., X
RN A AR 3R 7, AEDUAT BRI b, AP BT A5 Ad o

MMELE P DEMNZFLEE N APREBE, o] 330U A i LR, =45
FRIRANTE [ AT AR SRR S 7p BB st w] L RO AR ek S R A K

VSRR I /NS

R = (AR R 28 BTG N 0B I 79 AN i 1 10077 JT #B 73 (0 LA B 431 - A
WACSR R G ot A0 > AR L7 2 T A NN P A5 AN B I 100 77 Je i 0 + 2275 P A5 N 44
FLETAS41 x (1-50%)

Rt — 2 St ML TS B R BOR B A
NRE— B SR M R e, DR SSBUIBER A S U h

= X NBRUGOR A A SR B S A I 100 5 Jo(H AN IS 300 T T I Ay, JR4%25%
TEADLABLAGA, 42 0% 0B 2 G b Fr 50 o



T AR E RN A, A NEEE AR IR AT, H RN A S R R
BT AN EIE30077 70 M AEANEIE 300 A B BN EIE 5000 77 7555 =
AR AL

M N, ALFE 5 Al #5755 35k RN BOM Ak 42 32 19 57 55 URaE H T A K. P
PR NE AN B 7 S gida b, DAzl NP ERE . BT AT

FETPHE= (FHME+TRE) +2
EEFETPEME=2FSFE T HE N4

AR EE 2 22 E i s i, DAL SRR = Iy — N B i € IR AR
FEbR

= AR EPATHIR N20224E1 1 H 220244127 31H .

2. PNAPRH

FEFHNISAN NIEBBIRE (1460, 000;EAE & - LA E IEE) -

, mnE |
OE 4 R B oy | ESHIRE
1 A EE36, 000 TR A 3 0
it i i
, | Hii36,00070%144,000E 0 | > 520
ﬁj\
A3t Tt T
, | Hii144,000705300, 000 LI | 16,920
ﬁ]\
it it T
, | HiI300,0007:%420,000CH0i | 31,926
ﬁj\
st — =
o | Hi1420,00075660,000 L% | 52 926
éj\
A3t it I
o | Hi1660,000705960,000 LI | 85926
ﬁj\
7 33960 , 000 76 [ 45 45 181,920

(1) ARG B PIAR 24 NN 13 A 18 o A NI 216 /9 AR — g Bl 4



FEWSNBIRRER B 116773 70 AR L TN ER - IR SN BRAMKVE B € 1 HABFIRR = AR A
T~
A NG =2 N AR P A T A % - S AR AR

P NIBUTAS A=235 Fr5 8 - 25 Tk 2 DR ES: <5 - L TR I BR - S Ak /.6 73 T A
#

(2) ZREFHEIRATST AL CLF S 57 5 E . RS R BUE A
W) .

57 SIS . BT AS  RRVERUE R BTSRRI AL 4, 0000CH), PR
#%8007cit 5, Wi A\4, 0007t LA_E DI IR 20% 1) 9% F i I ARBUUSNAS,  (E LA
£, TIPS N34 7 0% T 5. 57 55 T I 15 3 FH 20% 524 0% 1 e 451 32 32t F1i 1
o FEHATS . ReVPRUE A 2% P15 08 F 20% 1 LB Fildn =%

JiE AN N 55 554 B P A5 Tl Fi o H

g B4R 5 B ﬁff ﬁﬁ”"*
1 ANiEE1120,0000H 20 0
2 iH#H1120,0006850, 000 CHIER 7 30 2,000
3 50, 0005 M 20 | 7,000

~ YNBSS
57 S5 RIS < RFVEAUE FE B BB TS A= A\ x (1-20%)
R I A5 (10 LA B T A5 A=A % (1 - 20% ) x70%
LK R RNV
57 55 A5 A5 L P FRESO A= T TSN N P 43 0 LA 2 - S SR AT

TIPS RF VTR 5% T 45 N S0 PRESOR AT= 1031 FREUNL 9 Al 75 1% 2 0%



3. MEB

ARV R 95 PR 5T AT Ly AR, — R — NN, A NI . B 55 TR
FE M U E R AR

NGBS BRI A 3R : 5%, 3%, 1%
(2 PENERE,  Bir BOPES )

— ARG EFIBLR > AR 13%. 9%. 6%. 0%

BN

(L) MWEBB RIS (BIEM) = 3%/ NGB 5 K — AR, HEL
i

HEW=1BUHE I+ (1+3%)
IS AR A= 5 i x 3%

(2) BHEBBLRES FpEulED « WHEAZ ™, Az ST E g, NN
NHI BB BB A FE 5% 1K /N ANBEN LERCRF IR I — Ml R, T+ A

=2 B & AT+ (145%)
LGN Ai=4H F5 Hx 5%
(3) GEFIBIZLS (BB

XFERFIRPT BUR S & G ERBR . iR (WG B B R R T SCRe MR L 118
THEMIERBERN A %) (WBGE B ERAE2020F5135) MiE: H2020
FEIAIHEI2A3ZLH, ErAbaE s, HAE. BRI, BERETRREEBNIEAEA,
38 I 3% MR IR AL BN, A% 1% R G (B 1 P 3% TUAIE 2 ) T4 (B
FUIH , J8A% 1AL R A E AL . ZBOR2021FE1H THE 483047, F5 R
HaE, IEASC . 5 A

HE =5 E T+ (1+1%)

LA A= 5 A x 1%



IRV AT AR R GAE R ED CREBE HERRIM)

= NGB SE AR E B N B B AT, AT HEESOREE 107358 (LI

BRI BN, FREHEESHARBEE30777T, FED K, RACBE{ER.
INAEARE N SR A SEE RN BN B AT N, it BRI 10770, EBRAR 4
I E A A S 8UE A 107370, HAEE. 5755 S5, BB IE
PR B 0 S U 184 B R

- T I (E A ZE AU BOCR BN AR RN, A8 0 B 5 200 o 2 15 m] L

SO T E B ARG (E B EBOR

= 2 [ e S PR A 1R /N A AN B BT R 6 DL LA H B RO BLIIRR , —

2k, AU FEEANMIAEE.

2 FEWAN28T70, HAPE L EEH10 070, W{EREIE R 18 7] 7T,

NZNFEAT=100, 000%3%=300070; HG{E A5 i 95 5= 50 0 S fi o

VA | NG SR, 9 12021

$4515§2022$12H31EI XHAEHLS AT CEARED HIHEE BN RN
BN, S lEEER

RGN

(1) HERBIHE13%

HERYSELE O Y. HE 5. AR MRS EH 13%HIBEBRB R . 15
ANV

HEH=E B A+ (1+13%)
IS A A= 45 0 x 1 3%
(2) H{ERIRAH 9%

LIS KIS BREUIR S5 . EHRSS . A MRS . AT Bk e
7!‘1 TR R S HL AR [ 55 B ML E ) B PE 9% U B IE BB A o IR 3


http://www.chinatax.gov.cn/chinatax/n359/c5162930/content.html
http://www.chinatax.gov.cn/chinatax/n359/c5162930/content.html

A=A ED+ (1+9%)
I 2 AT =4 B A% 9%
(3) HEFIFLE6%

W ARG . ARSI SS . BURIRSS . &SRS TCIE 5718 H 6% 1 1 H
FifiR . THEAR:

A= BUAH & AT+ (146%)
AR A= 15 Hx 6%
(4) HERIFLR0%

S L T O 9 ML T 0 0% L

4. HHERP

VER G
HABBEBRR
B
A= ;
A2 GEO) B - FTER
bl bl
— m
1.5
(1) HKEIH 56%%;0375/ 1151
- —— 0.005
(2> 7. KAl 36@[103;90371:/ %
2. S 365%
3. 1 30%
.\




HABIB B BLRR

20%/10.5
1.1V Ju/5007% (B
H500=T)
2. 5l 24070/
3. MR
(1) FIZEmyy 25070/
(2) £EMH 2207t/ M
4, HA 10%
=, =Rt 15%
. REEHAKREEA
1. &ARE M A AN A 8 i o
fil
2. HAh SR AR RoA 10%
F. HERIEK 15%
75~ BlimiH
1. 750 1.525t/7F
Eii| 1.27c/7
3. S 1.256/7
4 . F fiwi 1.5250/7
5. %7 1.525t/H
6 . JEVE 1.525t/H
7 BRI 1.27t/7
t. BRE

1. LA E250= T

2.

SELAEAE250ZT (AE) LK

I\ INRE

1. kA%




HABIB B BLRR

(L RHERE HA&E, FRED £L.07F
(F1.07H) LR

(2) SEAEFEL. OFALL L2157
(&1.570) 1)

(3) REAFEEAL.SFHLLEE2. 05
(&2.07H) 1

(4) SHIAEEA2.0H L E22. 57
(&2.57H 1

(5) SHEHEM2.5HA U EE3.0F

(43,07 H Lo
(6) “ATARTES. 0FHLL 154, 0FF
(4.0 H 2%
(7) ELARAEA . 0T L1 40%
2. TR AR 5%
o VTR B LRI TR ]
3. HFEENRE A2 el 10%
v BRRRERE 10%
+. AT 20%
+—. W 10%
+=. A KT 5%
+=. SERHIK 5%
+0g. HH 4%
+H. B8 4%

(1) it
S4B A= ST 7 i B B Ao P B
(2) BB

SRR A=A Y% it B 45 B < 38 B AUA e

(3) H7 B HRBLE 5% dh




= TS N S, AR
= HFHARTTH ) A7 RIS 2% St AR 1, 35BN ZE 77 IR [R1 R31 5% dh
e A & Sl S E TR e vl v P 17 N R eV i R

YR BB = (R +RIE ) + (1- T e B
R4 B A=A B4 O PR

(4) ZHBIN L RIAETH 2 dh 1K B 52 FE 77 28 DR ARHARGEH 2B . 42 MR 52 #5677 1 [R) 2K 90 9%
AR TS IBL, B RIZRIE S A AR 1, IR RN AR T SR

SRR A = (MR A+ T3% ) + (1- R BLRLR)
L ZN R ER=A BT R A A< i I B R

(5) HEFNABUE 9% dtr, A% AR BN S TSGR
RSB Fg= (B e BN +I3R ) + ( L-TH BB
IS N =L ST A A%< 7 B BB

(6) FESHE RN NTETTI U, NS S5B80SO A 2 1 (L R A 451 1) 41
.

e HR U ) A B B A= T R B S A (LB {E BB R B iR )
T AL A= HE SR A < (1+HRE R ) + (1 - AR E TR SRR )
N2 ZN RS B= ST A % < B R T ¥ B B R

(7O XFFA=, sk, THERAHTmE. B, L5777 &, . RITERN. %
il 773 T B 70 Sl % SR B P 4 HR AL et AN A% T SR

5. KRB

RALFETE — 3 AR 12 VAL €, il I 358 (1 32E H 1 B i i — b LA
CBif: AR BB 50D


https://www.dongao.com/wdzt/zckjs_shuishou/
https://dev-ipim.alphasolution.com.mo/gba/investment/taxation/mainlandcurrenttaxes/attachement2/

(1) M

WA F2 ik I S AR AR HETHIE R B o IR SR A AR AN R i BSS tir#, Tiis2 45
BEH VR S (U SE RS o DRI, S AR BLTH SR OGBS B e B e B A . AN
BRI TS 2 Ak

I AN A A=A 3 L T DA B SE BN & P B R

(2) \&

MERBRKIERE SRR, 8. 58, KENEFRZE 8B b E RS R
(1o & PR S AN DR B o O A% D Bk 7 T X 8 B 2, 1B AT B . M R B ) 155
W/ (1

IS AR AL A =N A 2E 11 B )R < SR A B A A

(3) #HE

WEBUPRIE AL X3k 1R b BEAL B SR AL A SR — M dride . — R bA
MERTE, FIEMEL. REBEH TR A X

N 40 F5 A= A 13 1 B ) B x S At ER AN, A A0+ N A 3 1 55 ) B x BT SE B A i < i@
U
(4) B

T HE R A Fi8 OB A =R B A6 2 e e U A9 O A2 Bl T s 7 IR AR Bl ) — R B R FE G, R
W, BIROBAK, BiROVHEBIBIE. K, SeATEHERiAe, 2F DR b R S Bl B A
k7%, SRR T SRR . HA R AT

IR CRIRIA=T1, 2xPxj[ %

(5) 4§5)

Rl AL TE S A 3R
R KA =R 58 LA A% < 5 T3l SR



BE AT S =Tt DA PR S B A itk LAV 2 BB R

HE L9 9B BT = (BB -+ S BRI ) + (13 L1 EE 0 BB
%)

BE CVA AR R =i T ARG AR SE B x 3 AT {E B
2E AT B (E AL SE BN M =R B SE B M+ I+ Il S A +3E T A1 3 i

ORI HBUR 2Tt A a4t R R B AT 201945563 5 2 AR
BT SERL T IS R



